Bitte informieren Sie sich... - Für Ihre Unterlagen bestimmt

Informationen zur Datenschutzerklärung nach EU-DSGVO

Die neue Datenschutzgrundverordnung der EU (DSGOV) tritt ab 25.05.2018 in Kraft. Wir haben unsere Datenschutzerklärung erweitert und informieren Sie über den Umgang mit Ihren persönlichen Daten bei der Forstbetriebsgemeischaft Haßberge w.V.

Verein: Forstbetriebsgemeinschaft Haßberge w.V. (kurz: FBG Haßberge w.V.), Landgerichtsstr. 12, 97461 Hofheim i. Ufr. Tel.: 09523-50 338 0, FAX: 09523-50 338 29, mail: info@fbg-hassberge.de

1. Vorsitzender: Alexander Bergmann

Rechtmäßigkeit

Die FBG Haßberge w.V. erhebt, verwendet und verarbeitet persönliche Daten weiter gemäß Artikel 6 der DSGVO. Dabei erhebt und verwendet sie ausschließlich Daten, die für die Durchführung und Aufrechterhaltung ihres satzungsgemäßen Geschäftsbetriebes und ihrer Tätigkeit als Verein tatsächlich nötig sind.

Tätigkeiten

Für ihre Mitglieder handelt und vermittelt die FBG Haßberge w.V. Stammholz, Wertholz, Industrieholz und Hackschnitzel, organisiert Hiebsmaßnahmen, führt Beratungsgespräche, verkauft Forstmaterialien, erstellt und versendet Mitgliederzeitschriften (Spreissel) und Newsletter (Spreissel online), bestellt Forstpflanzen, erstellt Jahresabschlüsse für den Verein, beantragt Fördermaßnahmen für Sie als Waldbesitzer und uns als FBG Haßberge w.V.. Für Interessierte und Mitglieder bietet sie Informationsveranstaltungen, Weiterbildungsmaßnahmen und Mitgliederfahrten an.

Weiterverarbeitung von Daten

Im Rahmen dieser Tätigkeiten und zur Durchführung und Aufrechterhaltung des satzungsgemäßen Geschäftsbetriebes werden persönliche Daten auch an Dritte übermittelt und von diesen weiterverarbeitet. Die FBG Haßberge w.V. übermittelt Daten an Holzkäufer, Forstunternehmer, Forstbaumschulen, Druckereien, Obleute und Vorstandschaft der FBG Haßberge w.V., Steuerbüro, öffentliche Ämter wie dem AELF Schweinfurt und deren Vertretern (wie z.B. Revierleiter). Keinesfalls werden von Seiten der FBG Haßberge w.V. Daten verkauft oder an unbeteiligte Dritte weitergegeben.

Technisch organisatorische Maßnahmen

Die FBG Haßberge w.V. speichert und verwaltet Ihre Daten technisch vor Missbrauch und Angriffen von außerhalb geschützt im Rahmen einer Datenbank passwortgeschützt auf den Computern der FBG Haßberge w.V. Eine regelmäßige Datensicherung wird durchgeführt. Die FBG Haßberge w.V. nutzt Firewall und Virenscanner und versichert, die technische Sicherheit auf dem neuesten Stand zu halten. Mitarbeiter der Geschäftsstelle und ehrenamtlich Tätige werden im Umgang mit persönlichen Daten mindestens einmal halbjährlich geschult.

Löschung und Einsichtnahme

Sie können jederzeit Einsicht in Ihre persönlichen bei der FBG Haßberge w.V. gespeicherten Daten verlangen sowie eine Teillöschung oder vollständige Löschung Ihrer Daten bei der FBG Haßberge w.V. schriftlich beauftragen. Mit Daten weiterverarbeitenden Dritten schließt die FBG Haßberge w.V. Verträge zur Verarbeitung und Löschung von persönlichen Daten ab. Bei der Datenlöschung können sich Ausnahmen bedingt durch gesetzliche Aufbewahrungsfristen ergeben. Darüberhinaus steht Ihnen ein Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu.

Ihre Einverständniserklärung

Die FBG Haßberge w.V. benötigt Ihr Einverständnis zur Datenspeicherung und Datenverarbeitung wie oben beschrieben, um Ihre Mitgliedschaft in die Wege zu leiten.

Bitte kreuzen Sie auf dem Formular "Mitgliedsantrag" das entsprechend gekennzeichnete Kästchen an.

Gerne stehen wir Ihnen für Fragen rund um das Thema Datenschutz bei der FBG Haßberge w.V. zur Verfügung.